臺南市104年度國民中小學發展校外教學優良模組實施計畫
壹、依據：教育部國民及學前教育署補助直轄市縣(市)政府辦理國民中小學校外教學要點
貳、實施目的

透過校外教學之經費補助，讓校外教學與課程教學緊密結合，促進教育、文化與觀光、產業資源整合，藉由教學場域無限延伸活用和教學的創新活化，讓校外教學優質與文化深度兼具。
叁、辦理單位

一、指導單位：教育部國民及學前教育署
二、主辦單位：臺南市政府教育局

三、承辦單位：臺南市東區東光國民小學

肆、實施期限：自104年2月01日至104年6月30日止
伍、審查要點

一、課程理念:論述校外教學課程理念、目標及優質特徵。

二、優質課程:具完整課程規劃概念，包括教學活動前、中、後三個階段之課程規劃。 

三、創新教學:以學生為主體之教學設計，具深化學習內容、連結學生及環境之友善關係、促進有意義學習之教學設計。

四、善用資源:友善及有效之運用在地場域相關資源，連結在地場域資源特性及課程內容。

陸、補助標準：

一、每校以提一案為原則，可以策略聯盟方式申請，每案補助以60,000元為原則，最高以不超過10萬元為上限,每案核定金額視計畫審查結果另行調整。

二、本計畫總經費為17.5萬元，預計補助計畫二至三案。不予補助資本門，經費編列請依教育部補助及委辦經費編列基準表規定辦理。

柒、申請期程：各申請案應檢附補助申請表、申請計畫及經費申請表一式三份（格式如附件一至三）及電子檔光碟片，於103年11月17日（星期一）中午12:00前送至臺南市東區東光國民小學校長室。可專人遞送或郵寄，逾期不予受理，但郵寄者以郵戮日期為憑。
捌、配合事項：計畫申請人應配合參加教育部及教育局辦理有關校外教學之研習、專業社群及成果發表。
玖、預期效益

一、深化本土與人文教學內涵，提昇校外教學及文化休閒旅遊品質，落實「生活文化化，文化生活化」之目標。

二、拓展學生胸襟，促進良好人際關係，培養優質鑑賞能力，進而激發愛護本土的情懷。

三、充分利用校館資源，提昇藝文場館經濟效益，帶動藝文產業發展，豐富學生學習內涵。

四、透過文化場域的情境體驗、自然觀察及人文探索，以培養學生自我導向的學習能力，及建立學習歷程檔案能力。

拾、本計畫陳核後實施，修正時亦同。 

臺南市104年度國民中小學發展校外教學優良模組實施計畫申請表

	計畫名稱
	

	申請學校
	臺南市○○國民(中)小學       

	實施期程
	自民國  年   月  日至   年   月   日日止

	負責人
	職稱：　　　　　　　　　聯絡人：

聯絡電話：　　　　　　　傳真：

電子信箱：

	聯絡人
	職稱：　　　　　　　　　聯絡人：

聯絡電話：　　　　　　　傳真：

電子信箱：

	參與年級
	□一年級 □二年級 □三年級

□四年級 □五年級 □六年級
□七年級 □八年級 □九年級
	參與人數
	人

	計畫

說明
	

	預期
成效
	

	經費預算
	補助金額
	
	每校最高補助10萬元，不足額部分由學校自籌

	
	自籌金額
	
	經費來源：

	
	總計
	
	如經費申請書

	核定補助經費　　　   　　　　　　　　　元整


承辦人：　　　　   　 處（室）主任：　　　　  　 主計：　   　  　校長：

中華民國        年      月     日
臺南市104年度國民中小學發展校外教學優良模組實施計畫格式

壹、設計理念

貳、教材分析

參、在地資源的分析與聯結

肆、教學對象

伍、教學時間

陸、教學模組課程設計架構
主題

目標

時間

小主題
能力指標

上課時間

教學資源

主要教學活動

生活技能

單元名稱：
一、教學目標：

二、能力指標：

三、教學對象：

四、教學時間：
五、教學策略：

六、教學流程：
(一)單元設計
	單元
名稱
	

	教學者
	
	教學時數
	

	學習
領域
	
	教學對象
	

	教材
來源
	

	教學
資源
	

	能力
指標
	

	教學
目標
	單元目標
	具體目標

	
	
	


(二)教學活動
	教學目標
	教學活動
	時間
	教學資源
	對應能力指標
	對應生活技能

	
	1、 課前準備
1.【教師準備】
2.【學生準備】

2、 發展活動
3、 綜合活動
	
	
	
	


	
	
	
	              ▓申請表

	教育部國民及學前教育署補助計畫項目經費

	
	
	
	              □核定表

	申請單位：XXX學校
	計畫名稱：XXXX

	計畫期程：    年    月    日至    年    月    日

	計畫經費總額：元，申請金額：  元，自籌款：元

	擬向其他機關與民間團體申請補助：▓無□有

（請註明其他機關與民間團體申請補助經費之項目及金額）

國教署：              元，補助項目及金額：

XXXX部：………………元，補助項目及金額：

	經費項目
	計畫經費明細
	教育部國教署核定計畫經費
（申請單位請勿填寫）

	
	單價（元）
	數量
	總價(元)
	說明
	金額（元）
	說明

	業
務
費
	講座鐘點費
	
	
	
	1.導覽解說費：外聘：國台語半天1000元，全天2000元；英語半天1500，全天3000元；日語半天2000元，全天4000元。

內聘：依上述原則減半。

2.講座鐘點費：外聘1600元、內聘800元

3.授課鐘點費：週一至週五下午4時前：國小260元，國中360元。

其他時間：國小400元，國中450元。
	
	

	
	旅運費
	
	
	
	車資、差旅費等，請核實編列
	
	

	
	印刷費
	
	
	
	手冊、學習單等等核實編列
	
	

	
	資料蒐集費
	
	
	
	擬購圖書應詳列其名稱、數量、單價及總價於計畫申請書中。

上限30,000元
	
	

	
	場地使用費
	
	
	
	門票等，核實編列
	
	

	
	工作費

工讀費
	
	
	
	
	
	

	
	膳費
	
	
	
	
	
	

	
	保險費
	
	
	
	
	
	

	
	小計
	
	
	
	
	
	

	雜支
	
	
	
	
	按業務費之5％編列
	
	

	合  計
	
	
	
	
	
	本署核定補助為   元

	承辦             會計            機關長官

單位             單位            或負責人
	國教署        

承辦人

國教署

組(室)主管

	備註：

1、同一計畫向本部及其他機關申請補助時，應於計畫項目經費申請表內，詳列向本部及其他機關申請補助之項目及金額，如有隱匿不實或造假情事，本部應撤銷該補助案件，並收回已撥付款項。
2、補助計畫除依本要點第4點規定之情形外，以不補助人事費、內部場地使用費及行政管理費為原則。

3、申請補助經費，其計畫執行涉及需依「政府機關政策文宣規劃執行注意事項」、預算法第62條之1及其執行原則等相關規定辦理者，應明確標示其為「廣告」，且揭示贊助機關（教育部）名稱，並不得以置入性行銷方式進行。
	補助方式： 

□全額補助

□部分補助　【補助比率　　％】
□酌予補助

	
	餘款繳回方式：

□繳回  （請敘明依據）

□不繳回（請敘明依據）
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